ELBINENLE HocA

6. SINIF MATEMATIR
BOLUNEBILME
KURALLARI
SORVU COZUMV
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1- B8es basamakli 6553k sayisi 2 ile tam = 2- Hem 10'a hem de 3'e kalansiz bollinebilen
bélunebildigine goére Kk sayisinin yerine iKi basamakli en kiigclik sayi kagtiv?
gelecek kag¢ sayi vardir?

R)3 B) 4 A) 20 B8) 30
C)s5 D)6 C)40 D) 50
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3- Jumbonaz Mina, asadidaki sayilardan = 4- Dort basamakl 72a4 sayisi 3 ile kalansiz
yalnizca 2, 4, 5, 10 ile kalansiz boliinebilen bdlunebildigine gére a yerine ogelecek

olani yuvarlakigine almak istiyor. sayilamn toplami kagtir?
Buna gore Mina hangi sayiyi yuvarlak igine
almalidir? A)13 8) 14
C)15 D)16
A) 2450 8) 3064

C) 4320 D) 7189



5- 8ir fimna giden Jumbocan Ahmet Efe, bir
kasa pogaca almistir. Aldidr Kkasadaki
podaca sayilam ikiserli, tcerli ve beserli
olarak dagditilabiliyor olduguna gore
Ahmet Efe’nin aldifr kasada Ka¢ pogaca
vardir?

A) 302
C) 322

8) 312
D) 330
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6- Jumbocan Teoman, o6gretmeninin
verdigi Odevi yaparken 4 farkl sawi
inceledi. GOrevi, her sayinin yalmizca2ve 3
sayilamndan hangilerine tam
bélunebildigini bulmakti. Asagidakilerden
hangisi bu sayi degildir?

A) 12 B)15
C)18 D) 24



7- Jumbocan Furkan, Kirtasiyeye gidip defter,
kalem, silgi ve kalemtiras aldi. Her trinun fiyat
farkliydi. 6gretmeni ona bir 6dev verdi:
“Aldigin trdnlerin fiyatlamm 2 ve 3 sayilamyla
test et. Hangisi yalmzca 3 ile tam bolliniyor ama
2ile bélinmuyor, onu bana séyle.”
Jumbocan’in aldig trliinlerin fiyatlam séyleydi:

o« (O Deftem135TL

« OKalem:236TL

e  Silgit312TL

. @ Kalemtiras:198 TL

Buna gére Jumbocan, 6gretmenine hangi triiniin
fiyatini sdylemelidiv?

A) Kalem
C) Defter

B8) Silgi
D) Kalemtiras

€ rerLerensoruLar £

Ll

“Bu dbrt sayidan sadece biri hem 2’ye hem de
3’e bolunebiliyor ama 5’e boélunemiyor.”

say! 5 Son Rakamlarin | Boliinebildigi
asamak | Toplami Sayilar (2, 3,5, 9,10)
234 4 9 2,3,5
315 5 9 3,5
420 0 6 2,3,5,6,6,10
189 18 18 3,6,9
8- Jumbonaz Firdevs matematik

6gretmeninden 4 farkli sayimn bélinebilme
O0zellikleriyle ilgili bir test aldi. Sayilar ve baz
bolinebilme Dbilgileri Yyukamda verilmistir,
Jdumbocan 6gretmenine su cevabi verdi:

“Bu dort sayidan sadece biri, hem 2’ye hem de
3’e b6lunebiliyor ama 5’e bolunemiyor.”

soru: Buha gbére, Jumbocan’in bahsettigi savi
asadidakilerden hangisidir?

A) 234
C) 420

8) 315
D) 189



